

Центральный офис Сбербанка закрыт на ремонт

По многочисленным просьбам читателей редакция обратилась в пресс-центр Байкальского банка ПАО Сбербанк по вопросу закрытия центрального офиса в городе и получила следующий информацию.

С 27 февраля 2018 г. офис банка в г. Усть-Куте по ул. Кирова, 21А закрыт в связи с переформатированием. В рамках проведения данных работ офис будет полностью переоборудован в соответствии с современными требованиями по обслуживанию клиентов. В том числе будут установлены современные системы кондиционирования и электронной очереди, обеспечено зонирование по типам совершаемых операций, что позволит сократить для клиентов время ожидания. Завершить ремонтные работы банк планирует в июле 2018 г.

Обслуживание клиентов офиса на период ремонта осуществляется в подразделении по ул. Речников, 36, где предоставляется полный перечень банковских услуг. Режим работы офиса: понедельник - пятница - с 9.00 до 18.30, суббота - с 10.00 до 15.00 часов (без перерывов на обед); воскресенье - выходной день.

Отметим, что для удобства клиентов Сбербанк предлагает современные дистанционные каналы обслуживания, которые позволяют осуществлять большинство банковских операций в круглогодичном режиме без посещения офисов банка и обращения к сети устройств самообслуживания, например, "Сбербанк Онлайн", "Мобильный банк" и т. д.

Соб. инф.

Пожарный надзор оповещает

2 марта 2018 г. произошло возгорание по ул. Реброва-Денисова. В результате пожара повреждена автоматическая стиральная машина, отделка потолка на площади 2 кв. м, закопчены ванная комната и коридор. Пожар ликвидирован хозяином квартиры до прибытия пожарного подразделения, погибших, травмированных нет. Причина пожара, ущерб, виновное лицо - устанавливаются.

5 марта 2018 года произошел пожар в жилом доме по ул. Свердлова. По первоначальной поступившей информации на пульт пожарной части в квартире предположительно находилось трое малолетних детей. На момент прибытия первого пожарного подразделения из окон квартиры на первом этаже шел дым. В квартире находились мужчина и три малолетних ребенка, которые были закрыты снаружи, на окнах квартиры установлены решетки, мужчина и дети оказались в дымовой западне. Благодаря оперативным слаженным действиям пожарных, удалось предотвратить трагедию, мужчина и дети были эвакуированы через оконный проем. В результате пожара повреждена мягкая мебель на площади 3 кв. м, комната закопчена. Угрозы жизни и здоровью детей мужчины нет.

Уважаемые родители, отдел надзорной деятельности и профилактической работы Усть-Кутского и Нижнелимского районов еще раз напоминает: не оставляйте детей запертными в квартирах, одних без присмотра взрослых. Посмотрите на свое жилище со стороны безопасности не только с целью защиты вашего имущества, но и с целью беспрепятственной эвакуации из дома в случае какой-либо чрезвычайной ситуации. Установленные решетки на окнах квартиры не дают не только возможности проникнуть в квартиру третьим лицам, но и могут стать для вас и ваших детей огненной ловушкой. Если в помещениях все-таки установлены решетки, позаботьтесь о том, чтобы их можно было открыть изнутри для быстрой эвакуации из помещения в случае чрезвычайной ситуации.

При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, по мобильному - 112; 101.

А. ПОБЕДИМСКАЯ,
государственный инспектор Усть-Кутского
и Нижнелимского районов по пожарному надзору

"Готов к труду и обороне"

24 февраля в спортивном зале "Водник" прошли зимние Сельские игры Усть-Кутского района. Соревнования проводились по четырем видам спорта. В спартакиаде приняли участие команды поселков Янтарь, Звездный, Ручей, Ния, Верхнемарково.



В волейбольном турнире приняли участие четыре команды, ни одна из них не удалось уйти от поражения по лучшей разнице выигранных и проигранных партий. Первое место заняла команда поселка Звездный, на втором месте - команда из Янтаря, и третье место заняла команда Верхнемарково.

В соревнованиях шахматистов первенствовала команда Верхнемарково, на втором месте - команда поселка Ручей, и третье место у команды Янтаря.

В соревнованиях по настольному теннису победу одержали теннисисты Верхнемарково, второе место - у команды Янтаря, и третье место заняла команда поселка Звездный.

Лучшими в соревнованиях по гиревому спорту стали гиревики поселка Янтарь, второе место - у команды поселка Ния, третье место заняла команда из Звездного.

По итогам спартакиады первое общекомандное место заняла команда поселка Янтарь, второе место - поселок Верхнемарково, третье место - поселок Звездный.

К сожалению, спортсменов из Подымахино мы опять не дождались.

Межрайонный семинар

27 февраля 2018 года в Усть-Кутском историческом музее состоялся межрайонный семинар по обмену опытом работы, в котором приняли участие сотрудники Усть-Кутского исторического музея и историко-художественного музея им. М.К. Янгеля (г. Железногорск-Илимский).

Сотрудники музея встретили своих коллег, провели экскурсии по экспозиции музея "История Верхнего Приленья. Великая магистраль от Лены до Амура" и персональной выставке картин члена НЛТО "Даван" при МКУК "Усть-Кутский исторический музей" УКМО Надежды Сергеевны Гомзяковой "Твердый ъ".

Был озвучен план работы семинара. Первой стала презентация проекта "Озеро с трубой" - победителя конкурса грантов при поддержке ИОО РГО и Иркутской нефтяной компании в 2017 году (выступающая - А.П. Кравцова, научный сотрудник музея).

Далее слово было предоставлено гостям. Заместитель директора историко-художественного музея имени академика М.К. Янгеля О.В. Благодателева выступила по теме "Творческая смена "Каникулы в музее" (о летнем отдыхе детей и занятиях в музее). Зав. краеведческим отделом О.А. Мингазова презентовала свою методическую пособие "Вперед, экскурсовод!".

Семинар прошел очень интересно, обсуждались многие темы, среди них - проектная деятельность, научно-исследовательская работа и работа с фондами музея.

Д. МАРКОВА,
зав. отделом экскурсионно-методической работы

Вопрос по пятницам

Каково ваше отношение к Великому посту?

До начала апреля продлится Великий пост - период, который называют временем избавления от искушений. Узнаем, как его воспринимают устькутняне.

Татьяна Егорова, пенсионерка:

Я родилась, росла и училась в советское время, когда религия считалась опиумом для народа. В моей семье не было верующих, в церковь я тогда не ходила. В 90-е годы, когда развалился Советский Союз, всё ранее запрещённое стало возможным и я увлеклась восточными религиозными учениями, даже в дацан съездила. Было интересно, но как-то душу не тронуло. Можно сказать, что на сегодняшний день я верю, что есть что-то высшее духовное, чистое, но не могу назвать себя верующей. Про Великий пост читала, знаю о его духовном предназначении, сама же просто меньше ем мясной пищи и стараюсь никого не обижать: ни словом, ни делом. Если требуется кому-то помочь, помогаю.

Марина Косыгина, специалист администрации УКМО:

Я очень хочу соблюдать Великий пост, но пока не получается. Знаю, что при соблюдении ограничений в еде происходит очищение организма, а также идет очищение души. Я пока не настроилась, наверное, не хватает силы воли.

Иван Николаев, рабочий:

Я был маленьким, и бабушка меня брала с собою в церковь, где мне всё нравилось, особенно смотреть на горящие свечи. По желанию бабули меня и крестили, в церковь заходил иногда, но пост я не соблюдаю. С моей работой обходиться без мясной пищи - это полностью положить здоровье на рабочем месте. Бабушка же меня всегда учила, что никому нельзя делать зла, что я и пытаюсь соблюдать в своей жизни. А что добро сделал кому, так об этом пусть люди сами судят. Вообще, считаю какой-то рисковкой, когда помогут кому-то, а потом на каждом углу трезвонят о том, что сделали хорошее дело.

Елена Гилко, продавец:

В Бога я верю, благоговею, побывала в Иерусалиме, где испытала невероятные ощущения, которые трудно описать словами. Но вот соблюдать Великий пост у меня не получается, не хватает силы воли отказаться от чего-то вкусного, мясного.

Ирина Ищенко, зав. детсадом:

Я не придерживаюсь поста. Живу свободно, легко, ем всё, что хочу и можно. В нравственном плане - я всегда уважаю людей, не совершаю никаких плохих поступков. Считаю, что живу достойно.

Светлана Лебедева, домохозяйка:

Так уж жизнь распорядилась, что я сейчас живу одна - дети выросли и уехали, мужа нет. Есть время и желание понять себя, поэтому в этом году я впервые решилась поститься. Но перед этим шагом я многое прочла, выслушала знающих людей, сходила в храм. Всего несколько дней я ем только овощи, фрукты, каши на воде, сухарики вместо хлеба, вообще не ем конфеты, и замечая, что постоянно думаю о том, что мне хочется съесть что-нибудь поплотнее - мясо, к примеру. Но держусь. Не знаю, насколько меня хватит. О душе я тоже думаю, но говорить об этом не буду, это мое право.

Всё правильно: каждый сам делает свой выбор.

Любовь ПЕШКУН

Прямая связь с читателями

Звоните по пятницам по телефону 40-115 с 15 до 17 часов

В редакцию обратилась читательница С.Г. Антипина с просьбой внести ясность - что это за газозаправочная станция находится в районе Мостоотряда? Как уверяет читательница, там нет никакой оппозиционной или иной информации, указывающей на принадлежность этой станции, не указаны прейскуранты и так далее. При этом стоимость газа (очевидно, заправки баллона) составляет 600 рублей за 20 литров. Мы попытались выяснить принадлежность этой станции в городском комитете по управлению имуществом, но там без указания собственника не могут ответить на данный вопрос. И посоветовали нашей читательнице обратиться в МФЦ с запросом на установление фамилии владельца и иных данных правообладателя, которые не являются закрытой информацией. Мы постараемся выяснить более подробно всё, что удастся, и тоже обратимся с соответствующими запросами. Хотя бы только из соображений, а не представляет ли данная станция потенциальную угрозу взрыва.

Читательница Н.В. Антонюк, проживающая по ул. Реброва-Денисова-

ва, 33, сетовала, что уже 10 лет в подъезде их дома не было ремонта. "В третьем и четвёртом подъездах ремонт сделали пять лет назад, в четвёртом - в мае прошлого года. А нам отвечают, что многие жители не платят за услуги ЖКХ. По моей информации, 13 семей из 20 оплачивают услуги своевременно. Как же нам быть?" Директор УК "Ленкомсервис" М.И. Тур сообщил, что при условии своевременной оплаты за услуги ЖКХ никаких препон для проведения ремонта возникнуть не может. "Пожалуйста, обращайтесь к нам по поводу ремонта, - ответил Михаил Иванович. - Мы посмотрим, кто, как и в каком объеме оплачивает услуги. И даже если кто-то из жильцов имеет задолженность, всегда есть возможность выполнить ремонт подъезда квартироэмблемику или собственнику жилья в счет оплаты его услуг по ЖКХ".

Читатель А.М. Шевцов спрашивал, почему автобус маршрута № 6, когда оправляется от конечной остановки в сторону Мостоотряда, не останавливается около гостиницы "Лена", хотя остановка там есть? Председатель комитета промышленности, транспорта, связи и потреб-

ительского рынка МО "Город Усть-Кут" Эдуард Александрович Ковалёв ответил, что у каждого автобусного маршрута имеется специальный паспорт, схема, другие нормативные документы. В них указываются и учитываются расстояния между остановочными пунктами, которые строго регламентированы и должны соблюдать. Учитывая, что расстояние от конечной остановки до гостиницы "Лена" минимальное, то в этом нет не только необходимости, но это даже не предусмотрено специальными правилами.

А.Н. Грузных, проживающая по ул. Пушкина, 115, прежде всего, попросила передать самые добрые поздравления с праздником 8 Марта всем женщинам района, и особенно тем, кто работает в районной больнице. Анна Николаевна, несмотря на вполне почтенный возраст, 24 года, по её словам, не посещала больницы, но недавно ей пришлось побывать в Братском филиале МНТК, специалистов и персонал которого наша читательница тоже от души благодарит. "Передаю поклон всем нашим докторам, медсёстрам, санитарам всех медучреждений, так и напишите!" - просила Анна Николаевна. Что

мы с удовольствием и выполняем. Примите и наши искренние поздравления, и самые добрые пожелания!

Далее Анна Николаевна сетовала, что уже не в первый раз, приходя на выборы по месту своего проживания (избирательный участок Анны Николаевны располагается в школе), она, к своему огорчению, видит "угрюмые лица, нахохлившиеся люди". Нет ни музыки на участке, ни торговли, ни радостного настроения людей. Всё сумрачно, разговаривают чуть ли не шёпотом. Если нет денег на проведение выборов, то на городские праздники и фейерверки же деньги находятся! А выборы - это же праздник. Тем более мы сейчас президента избираем. Так пусть празднично будет и на избирательном участке! - вполне резонно замечает наша читательница.

Думаем, замечание нашей читательницы воспримут как просьбу многие избирательные комиссии района и в них постараются обеспечить максимальные удобства для избирателей, не забыв создать и хорошее праздничное настроение.

Дежурил Олег ИВАНОВ